



▲工聯會寄藥行動，很多人受惠
受訪者供圖



▲求助者親友填寫信息
受訪者供圖



▲寄送到工聯會內地中心的藥物包裹
受訪者供圖



▲香港工聯會廣州中心主任邵建波表示，會因應不同需求，安排寄藥方式
帥誠攝



居內地長者感謝幫忙

香港特區政府實施入境隔離措施後，工聯會陸續收到數百宗來自廣東和福建的求助個案，其中大多案例表示未能返港覆診和取藥，僅剩餘數天可用藥物，於是開展寄藥行動。香港工聯會廣州中心主任邵建波告訴記者，有寄藥需求的港歸長者分為兩種情況，其中一部分長者是香港有親人可代為取藥，另一部分則是在港無親人和住所，根本無法返港覆診，工聯會根據需求，安排不同的寄送方式。

記者 帥誠 廣州報道



工聯會諮詢熱線

香港熱線：3652 5833

廣州熱線：86-18902227024

深圳熱線：86-19925464452

東莞熱線：86-18122889091

惠州熱線：86-13302627008

中山熱線：86-180221155969

福建熱線：86-19942714636

• 热線服務時間：周一至周五
上午九時至下午六時

• 工聯會收寄藥物地址：土瓜灣
馬頭涌道50號工聯會工人俱
樂部9樓（周一及周四）

記者 帥誠整理

因港人在近兩月期間陸續有寄藥需求，工聯會在2月27日為首批登記的174名求助者寄出藥物後，將寄藥行動繼續延長，定於每周一和周四在工聯會總部進行統一收寄藥物，完成信息登記和取藥的長者親屬可在該時段內將藥物交給工聯會工作人員。

此外，對於在港無親人和住所的長者，工聯會在收集個人信息和藥物

需求後，轉達給醫管局核實，之後安排專人到長者覆診醫院取藥，並於每週三統一將藥物寄出。

邵建波還特別提醒，由於大部分長者在近期內都無法返港覆診，醫院所提供的藥物劑量只能按照長者此前覆診信息進行預判。「為了保證長者用藥劑量的安全風險，醫院一般會把每次寄送藥物的使用量控制在兩個月內，藥物用完後將根據之後提交的信息情況重新開藥。」他說。

記者還了解到，寄送藥物所委託快遞公司為順豐速遞，大部分長者在藥物寄出後三天時間左右能收到。有收到藥物的長者反映，藥物寄送產生的快遞費用已由工聯會代為支付，並未讓自己承擔。

香港藥學會會長龐愛蘭則提醒需要寄藥的人士要帶齊藥單、藥物，若無藥物在手，最好拍下藥物的標籤或包裝等，並建議加入「醫健通」服務，讓工作人員可以更快處理，藥物也能更快到達所需的人士手上。

